
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : UPT SMK Negeri 5 Barru 

Kelas / Semester : XII / 1 

Tema   : Penafsiran Peta Topografi 
Sub Tema  : Struktur geologi dari peta topografi berdasarkan pola aliran sungai 

Pembelajaran ke : 8 

Alokasi Waktu  : 10’ 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Siswa mampu menganalisis struktur geologi dari peta topografi berdasarkan pola aliran sungai 

dengan mandiri 

2. Siswa mampu menginterpretasi struktur geologi dari peta topografi berdasarkan pola aliran 

sungai dengan tepat 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Memulai pembelajaran dengan membaca doa  

2. Mengecek absensi siswa 

3. Mengajukan pertanyaan-pertanyaan tentang materi yang pernah didapatkan dan mengaitkannya 

dengan materi yang akan dipelajari 

4. Menyampaikan tujuan pembelajaran  

5. Memotivasi peserta didik dengan cara menginformasikan tentang pentingnya materi yang 

dipelajari dalam lingkup dunia kerja 

6. Peserta didik mengamati peta topografi yang ditampilkan melalui LCD (Stimulasi) 

7. Peserta didik mengidentifikasi struktur geologi dari peta topografi berdasarkan pola aliran 

sungai (Identifikasi Masalah) 

8. Peserta didik membaca materi struktur geologi dari peta topografi berdasarkan pola aliran 

sungai yang dibagikan oleh guru (Pengumpulan Data) 

9. Membentuk beberapa kelompok dan masing-masing kelompok menganalisis struktur geologi 

dari peta topografi berdasarkan pola aliran sungai dari peta topografi yang berbeda. 

10. Menambahkan informasi yang diperoleh dari media lain seperti buku atau internet (Verifikasi) 

11. Masing-masing kelompok menyampaikan hasil analisisnya (Generalisasi) 

12. Membuat rangkuman/ simpulan pelajaran; dan melakukan refleksi terhadap kegiatan yang 

sudah dilaksanakan 

13. Memberikan umpan balik terhadap proses dan hasil pembelajaran; dan melakukan penilaian 

14. Merencanakan kegiatan tindak lanjut dalam bentuk tugas individual membaca materi 

selanjutnya 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Pengetahuan 

 Jenis/Teknik tes : tertulis dan lisan  

 Bentuk tes : uraian / PG 

Lisan dan Penugasan 

2. Keterampilan 

 Teknik/Bentuk Penilaian : Kinerja 

3. Sikap  

 Teknik penilaian : Observasi : sikap religiius dan sikap sosial 

 Bentuk penilaian: Lembar pengamatan 

 



Lampoko,  Juli 2021 

Mengetahui, 

Kepala UPT SMKN 5 BARRU    Guru Mata Pelajaran 
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